



包公斩价

五一购家电 只来百大电器



4月30日-5月3日

4·30 超级夜宴



5岁男童独自溜出幼儿园找妈妈

提醒：外面的世界很大也很危险，幼儿“防走丢”教育不可缺

昨日上午9时40分许，省城物流大道附近一家幼儿园内，大班的5岁男童乐乐(化名)离奇“失踪”了，老师找遍了幼儿园各个角落，都没有发现踪影。最后调取监控视频发现，乐乐居然溜出幼儿园了。

■ 何少怀 星级记者 张敏

孩子在幼儿园内不见了

上午做完早操后，孩子们都按序回到各自班级，可老师在给孩子们发苹果时，发现乐乐不见了。老师立即将此事汇报给负

责人，起初怀疑可能是误进其他教室了，或是在操场上玩耍，可找遍了园内各个角落及班级，始终没有发现乐乐的身影。

园方负责人报警，并联系乐乐的父母，“父母电话是关机的，也不知道住在哪。”

原是独自翻出栅栏去找妈妈了

辖区派出所民警赶到后，通过调取监控，发现在9时40分许，乐乐一个人走到门口的铁栅栏，很轻松翻过，摇头晃脑走了。

“孩子究竟去哪了？”民警调取园外监控，查找孩子的去向，并要求幼儿园加派人员对附近地域进行寻找。每个班级都抽调

一名老师，加上保育员，甚至连食堂人员都加入进来，沿着大路小路一直找。

最终辗转联系上乐乐的奶奶，她说孙子并未回家，不过她也表示，孙子好动惯了，而且认识路，不会跑太远。

11时许，乐乐的母亲打来电话，表示孩子找到了。经过了解得知，乐乐独自来到中绿广场，找到了正在上班的妈妈。

幼儿“防走丢”教育不可缺

好在乐乐最终平安无事，虚惊一场。不过，类似的事件4月20日下午就刚发生过一起，合肥玉兰大道与抗埠路交口一家

幼儿园内，一名6岁的男童也是在老师眼皮底下翻墙外出，5个小时后大家才在附近一小区门口，找到正在玩耍的他。

民警提醒幼儿园和父母，平日一定要加强孩子的安全教育，比如听老师的话，不得随便离开集体，有事应告诉老师，“防走丢”训练能培养孩子的安全意识；同时建议幼儿园加高围栏，防止幼童攀爬。

“虽然要培养孩子独立性，但是在没有自我保护意识之前，别让他单独出门，叮嘱他不要在没有人看护的情况下独自外出玩耍。”民警也提醒家长，平日让孩子熟背父母联系电话、单位、姓名，以备不时之需。

100米内 3根线杆倒下砸坏3辆车

疑隔壁工地施工惹的祸



被砸中的轿车

星报讯(何少怀 星级记者 张敏文/图) 昨夜18时30分许，省城琅琊山路与胜利路交口西侧200米处，3根线杆被一并扯断，造成线缆落地，3辆轿车被砸。

夜里19时许，市场星报、安徽财经网记者赶到时，该处便道已暂停通行，两根木制的线杆已完全折断，倒在一辆黑色奥迪轿车车顶。该轿车车身受损，周围还散落了一圈线缆。

据悉，该车在通过便道时，旁边的两根线杆突然“连根拔起”，直接砸中轿车，好在未造成人员伤亡。

有目击者称，罪魁祸首是一墙之隔的工地，“一台挖掘机在施工中，碰到了线缆，一时没发现，一阵拽拉后，将附近

的线杆都扯断了。”有人拍下了照片，交给了前来处置的民警。

与此同时，在旁边的琅琊小区内，也发生线缆被扯断事故。

该小区离便道约100多米，一根合腰粗的水泥线杆折断，直接砸向路边的停车位，其中两辆轿车被砸中，“我的福特车车头被砸瘪，驾驶室几乎都没了。”车主目睹此景后，一度不知如何是好。紧邻的一辆本田CRV新车也被砸受损。原来，这排线缆绷紧后“牵一发而动全身”，殃及附近的线杆。

据悉，被扯断的线杆为通讯线缆，事故造成小区内电话线全部中断。目前，产权单位已到场着手进行修复。

发帖造谣警察打死人 男子被行拘

星报讯(合公新记者 王伟伟) 上班途经医院门口，目睹公安民警依法处置一起闹丧行为后，肆意在网上发帖造谣称警察打死人。昨日，市场星报、安徽财经网记者获悉，发帖男子余某某(20岁，岳西人)因虚构事实扰乱公

共秩序，被合肥警方依法行政拘留。

据余某某交代，他是合肥某影楼的员工，当天上班时路过事发现场，看到有警察在疏散闹丧的人，便编造上述帖文发布到互联网上，想以此吸引网友关注。

男童遭堂奶奶杀害案拟5月4日审理 被告人经鉴定患有精神分裂症



星报讯(正言记者 王伟伟) 家住合肥市肥西县花岗镇某村的5岁男童坤坤(化名)离奇失踪，次日其尸体却在堂奶奶孙某家中被发现(本报曾

报道)。经侦查，因妯娌间闹不快，坤坤惨遭堂奶奶孙某杀害。昨天，市场星报、安徽财经网记者从合肥中院获悉，5月4日，此案拟在合肥市中院开庭审理。经鉴定，被告人孙某患有精神分裂症，案发时辨认能力显著削弱，具有限制刑事责任能力。

揽1亿元储蓄 银行行长送他万元感谢费

省煤田地质局原处长嵇学东涉贿29.3万今日受审

星报讯(正言记者 王伟伟) 通过将单位大额存、贷款业务放在银行办理的职务便利，先后收受多名银行行长“感谢费”15万元及轿车一辆。昨日，市场星报、安徽财经网记者获悉，原安徽省煤田地质局资产财务处处长嵇学东涉嫌受贿于今日在合肥中院受审。

被告人，嵇学东，现年51岁。

据检方指控，在2003年至2005年间，嵇学东接受某银行蚌埠市南岗支行行长田某请托，将省煤田地质局1亿元左右的资金存入该行，该行行长为了表示感谢，送给他1万元，其予以收受。

此后，利用自己的职务便利，嵇学东收取

的“感谢费”越来越多。2006年，嵇学东分别收受了某银行两支行行长请托，将煤田地质局大额存、贷款业务放在指定银行办理，两名行长为表示感谢，送给嵇学东4万元及价值14.3万元的福克斯轿车。

期间，嵇学东还接受了蚌埠某担保公司经理的请托，为该公司经营省煤田地质局5000万元银行承兑汇票事宜给予帮助，嵇学东收受了8万元。不久，其又接受了一家房地产开发公司董事长的委托，在该公司与煤田地质局的资金流转上给予帮助，收到了对方感谢费2万元。2014年10月份，嵇学东被抓。同年11月份，其退出赃款5万元。



食品 ≠ 试验品

关注食品安全 · 食品安全大如天

